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Ata da Sessão Ordinária do dia 24 de fevereiro de 2015, aos vinte e quatro dias do mês de
fevereiro, às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sanfana, deixando de comparecer a vereadora Rosa Maria da Silva e os demais
vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente colocou em discussão e
em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 10 de fevereiro de
2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°04/2015 que solicita para roçar
mato no aterro da ponte do córrego da cachoeira, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°05/2015, que solicita reforma
geral na quadra de esportes localizada no bairro São Cristóvão, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio,
pois o alambrado está totalmente estragado e é preciso reformas urgentes, antes que venha
ocorrer algo mais grave no local. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°
06/2015, que solicita reforma dos bueiros localizados na Rua Rio Grande do Sul, um em frente
ao Auto Posto Irmãos Rossetti e outro em frente ao GP da Polícia Militar, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou
que as águas das enxurradas descem pela rua c causam transtornos aos moradores, inclusive já
estão tomando providências para resolver o problema, portanto agradece ao Sr. Prefeito e ao
fiscal da Prefeitura. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°07/2015, que
solicita a reforma da pista de caminhada e troca das lâmpadas queimadas, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°08/2015, que solicita que sejam marcados jogos para a equipe do Nipoã Esporte Clube, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio Alexandro
Spagnoli; explicou que esta é uma reivindicação dos jogadores, pois é uma diversão e também
precisa incentivar o esporte na cidade. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
manifestou seu apoio c pediu a colaboração do Poder Executivo. Fez uso da palavra o vereador
João Roberto Sanfana; disse que não seria preciso nem mandar Indicações, pois isto c falta de
respeito com a população, principalmente os jovens, portanto é necessário providências urgentes.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°02/2015. que solicita
cópia de todos os documentos referentes a aquisição do veículo oficial destinado ao Poder
Executivo Municipal de Nipoã, após ser lido foi colocado cm discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n03/2015, que solicita relação contendo nome c
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